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Ata da 39ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 07 de maio de 2012. 

Presidência do Senhor Deputado Álvaro Gomes (3º Secretário). À hora regimental, 

através da lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: 

Aderbal Caldas, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, 

Augusto Castro, Bira Corôa, Bruno Reis, Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos Geilson, Carlos 

Ubaldino, Cláudia Oliveira, Delegado Deraldo, Elmar Nascimento, Euclides Fernandes, Eures 

Ribeiro, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gildásio Penedo Filho, Graça Pimenta, Herbert 

Barbosa, Ivana Bastos, J. Carlos, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Kelly Magalhães, Leur 

Lomanto Júnior, Luciano Simões, Luiz Augusto, Luiza Maia, Luizinho Sobral, Marcelino Galo, 

Marcelo Nilo, Maria Del Carmen, Maria Luiza Barradas, Maria Luiza Laudano, Mário 

Negromonte Júnior, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Pedro 

Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Rogério Andrade, Ronaldo Carletto, Rosemberg 

Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Targino Machado, Temóteo Brito, Tom Araújo, 

Vando, Yulo Oiticica e Zé Raimundo (57). Havendo número regimental, o Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão e comunicou o expediente 

despachado pela presidência: ofícios dos Deputados Bira Corôa, Graça Pimenta e Capitão 

Tadeu justificando as ausências que tiveram em sessões plenárias  e do Presidente da 

Câmara Municipal de Valença, Vereador Bertolino de Jesus, dando conhecimento da 

Indicação, de autoria do Vereador Raimundo Magalhães Costa, solicitando que o juizado volte 

a ter nome, Juizado Especial Civil e Criminal de Valença Dr. Zacarias de Góes e Vasconcelos. 

PEQUENO EXPEDIENTE – O Deputado Sandro Régis falou sobre a total falta de 

competência do Governo do Estado e citou como exemplos a construção da passarela que dá 

acesso ao Estádio de Pituaçu e a inexistência de ações para mitigar o problema da seca. No 

entanto, salientou o fato do Governo não se cansar em veicular propaganda mostrando que 

na Bahia tudo está bem. A Deputada Luiza Maia comunicou a inauguração da sala onde 

funcionará a Bancada Feminina da Casa, uma iniciativa suprapartidária. Finalizando, informou 

que o Vereador Lulinha, do DEM, apresentou um Projeto Antibaixaria na Câmara de Feira de 

Santana e parabenizou a Secretária de Políticas Públicas para Mulheres que com um ano de 

atividade vem conquistando importantes posições para as mulheres. O Deputado Álvaro 

Gomes tratou sobre o PL nº 19.800/2012, que “Dispõe sobre a exigência de diploma para 
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provimento dos cargos e empregos de jornalista da administração pública do Estado da Bahia 

e dá outras providências”. O Deputado Bruno Reis falou sobre a continuidade da greve dos 

professores, salientando que o Governo se nega a negociar e tenta colocar a opinião pública 

contra os professores. Concluindo, questionou quanto à aplicação dos recursos do Fundef e o 

motivo de tantos recursos destinados para ONG’s. O Deputado Joseildo Ramos falou sobre o 

tratamento dado as questões ambientais, fazendo referência a Rio+20, que será responsável 

pela apresentação e discussão de importantes temas referentes à causa ambiental, que serão 

levadas ao Código Florestal Brasileiro. O Deputado Carlos Geilson falou sobre as diversas 

dificuldades que a população vem enfrentando com a seca que se alastra no Estado. 

Prosseguindo, tratou sobre a continuidade da greve dos professores, pois o Governo se 

recusava a dialogar. Finalizando, parabenizou a Deputada Graça Pimenta pela passagem do 

seu aniversário. O Deputado Paulo Azi também tratou sobre a continuidade do movimento 

grevista dos professores do Estado, salientando ser inadmissível a postura mantida pelo 

Governo do Estado, por manter alunos sem aulas, resultando em consequências graves 

quanto ao aprendizado a ser cumprido no ano letivo. Concluindo, informou que irão questionar 

e solicitar esclarecimentos quanto às aplicações dos recursos do Fundef. O Deputado Luciano 

Simões informou que será feita representação ao Ministério Público para que sejam prestados 

os devidos esclarecimentos quanto as inúmeras propagandas enganosas veiculadas pelo 

Governo do Estado, bem como os inúmeros recursos repassados as ONG’s. Finalizando, 

falou sobre requerimento para instalação de uma CPI das ONG’s. Constatada a falta de 

quorum regimental através da solicitação dos Deputados Cacá Leão e Carlos Geilson, o Sr. 

Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os seguintes Srs. 

Deputados: Adolfo Menezes, Carlos Brasileiro, Coronel Gilberto Santana, João Bonfim, Paulo 

Rangel e Zé Neto (06). 
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